
Szórványügyi jelentés a 2021. esztendőről

Nagytiszteletű Egyházmegyei Közgyűlés!

A  2021.  évi  Egyházlátogatási  Jegyzőkönyvek  tanúsága  szerint  a
Zempléni  Egyházmegyében  12  társegyházközség,  7  fília,  7
szórványgyülekezet, és néhány száz fő alatti, tehát „kis” gyülekezetnek
számító  egyházközség van.  Ezekben az  adatokban nincs  változás,  a
gyülekezetekben a lélekszámok fogyása viszont jelentős.

Az  elmúlt  esztendőkhöz  hasonlóan  az  istentiszteletek,  ünnepi,
bűnbánati, úrvacsorai alkalmak a szokott rend szerint megtartattak. Folyt
a hitoktatás, több kis gyülekezetben volt konfirmáció is. A járványhelyzet
miatti korlátozások, a lélekszámbeli fogyások ellenére a lelkipásztorok jó
hírekről is beszámoltak. A dorkói beszámolóban örömmel olvastam arról,
hogy  a  gyülekezet  tagjai  szorgalmasan  látogatják  az  alkalmakat,  az
újonnan  megszólítottak  is  csatlakoznak  a  gyülekezethez,  és  a
gyülekezeti tagok figyelnek egymásra. Voltak a sátoros ünnepeken túl is
ünnepi alkalmak. Alsódobszán szép ünnepi alkalom volt október 31-én, a
temetőben nyugvó lelkipásztorokra történő emlékezés, sírjaikra koszorú
elhelyezése.  Mikóházán  a  nemzeti  ünnepekhez  legközelebb  eső
vasárnapon  megemlékezéseket  tartottak  a  hívek  a  mikóújfalui  testvér
településtől  kapott  kopjafánál.  Vilyvitányban  a  templom  falán  lévő
világháborús  emléktábla  előtt  tartottak  megemlékezést.  A  becskedi
cigánymissziós gyülekezetben minden vasárnap istentiszteletre gyűlnek
össze  a  hívek,  20  fő  körüli  létszámmal.  A  társgyülekezetek,  az
anyaegyházhoz  tartozó  kis  közösségek  sokszor  részt  vettek  egymás
ünnepi rendezvényein.

Renoválási  munkák  is  folytak-folynak  néhány  kis  gyülekezetben.
Hollóházán  elkészült  a  padfűtés,  Dorkón  folyamatban  van  a
templomfelújítás.  A  széphalmi  missziói  gyülekezet  a  gyülekezeti  ház
tető- és csatorna javítási munkáit végezte el.

2021-ben is megtartottuk a Kis és szórványgyülekezetek találkozóját. A
karosi  testvérek meghívására szeptember 19-én a karosi  templomban
gyűltünk  össze  Zemplén  kicsi  gyülekezeteinek  képviselői,  hogy  Isten
igéjére figyeljünk és megosszuk egymással örömeinket-gondjainkat. Az
igehirdetés  szolgálatát  Nagytiszteletű  Mészáros  István  esperes  úr
végezte.  Előadással  szolgált  Nagytiszteletű  Vadnai  Zoltán  nagybarcai



lelkipásztor,  előadásának  címe:  „Uram,  kihez  mehetnénk?”  A
gyülekezetek  beszámolói  után  szeretetvendégségen  lehettünk  együtt.
Köszönjük a karosi  gyülekezetnek és lelkipásztorának,  hogy vendégül
láttak bennünket.

Jelentésemet  a  találkozón  elhangzott  köszöntésem  rövid  részletével
zárom. „Milyen jó hálát  adni  az úrnak és zengeni neved dicséretét,  ó
Felséges!”  (Zsolt.92,1)  Milyen  jó  hálát  adni.  Van miért  hálát  adni.  Az
áldásokért, az örömökért, az eredményekért. A könnyebb és nehezebb
napokban adott igei útmutatásért, a vezetésért. A bajban, fájdalomban
kapott  vigasztalásért,  megtartott  életünkért,  szeretteinkért,
gyülekezetünkért,  testvéri  közösségekért,  találkozásokért.  És
mindenekfelett  való  módon  a  Krisztusban  nyilvánvalóvá  lett  isteni
szándékért:  Őt  értünk  adta  Isten,  mert  nem  akarja  a  bűnös  halálát,
hanem hogy megtérjen és éljen. Milyen jó hálát adni az Istennek! „És
zengeni  neved  dicséretét,  ó  Felséges.”  El  ne  feledkezzünk  zengeni
Felséges Istenünk dicséretét. Igen jót tesz ez a mi lelkünknek örömben
és bánatban egyaránt, és igen hathatós bizonyságtétel lehet ez mások
felé.

Nagytiszteletű Egyházmegyei Közgyűlés! Kérem jelentésem elfogadását.
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szórványügyi előadó


